HIE
g wo| 2|8
N ¥ 538
= O o 8=
M o - % W w —
= nKu 28 3
zoL g a
e, o 5 9
r— T -\ - - T V" - T 1\ - T — T A .ﬁh\w JNE 2 mmm 1 B I~ \OOODMUJFO
| | ] 5| S8z |m &3]
g 3| 2523 |7 5EF
2 s | 2]
X
| | N Ol 58L2°% £ |Z|% + - - L 00062+0
a o™ iy pz<3 |F =
| < | "z _|8°] o&s? s
>32338%|8 233> &
O | GEteciro ged slydy \ paoseee
| = ORe 85| 2| @o+NZ | 82|23
| Z | Sgzas5| T 4823 | X[gI8°
W ghn 528 | Sxw© aldis . 14 - = - 00'0£2+0
| | S=8583 W z2z< | 7]°] |t
A a < = o) m <€ ~
aZz = Z a
7 N 7 2 zWwsz | Z 4 : L L 00°092+0
ol'ger QR O0QdpZ | © 0
7 C o 7 O <y x 9695+ G0
N 05¥52+0 > <32R | ofe Fe§52jHg id
dp) | ) W b0 | J2|s|, 4100 Fl022y - 80'zey - L000S2+0
7 = Ia) AW (o) = M % m
2Z38x | Olelg 5
© | 8| 372z | 3|is 25
E i | 2| e §ls + 202y - 20gey S& |ooorg+o
90 . ALson I AN o | > |El2|E Ss
7 &1z 7 Wi s @D | Z|Z|8 8 oy
6 PO = m” (@] ‘N ] o P ~ <
| — | | ARl g | 2|F|ElE 1800 |62y L soger L 00'082+0
< il 2 JNEE
7 7 M 5 m 7622+0 dA
al s S 4 - Leo0 | eoley L ce1zy L 00022+0
| ) | sw| S BE| ||E
&3] £ @ AEIHE
7 : 7 T ® W N.R o S .an
48 aﬁ 3F| 8 & 50| (8|3 +200 |.81ey - 68' L2y - 000L2+0
7 9v°'602+0 a1 7 . 5 EREEG
- - — — — — — — — — w0 |y 8.2y L 00°002+0
78'Ley
288y 96961 +0 ULl
| Barg s | oo
oyl 9616140 +800 Sgler Legler || 22 - 00061+0
7 o g @ 7 ~ 0
([l
o
| k | 4100 Fosley 16’1y L 00'081+0
v6'12Y
7 =" 9rviI+0dTd 7
| g m | 410 Lseler Lig'Ley L 00'0LL+0
1022h z S|&
7 © 08791 10 SINOTTE = N 7
< . . . .
7 = k> B 7 +¥e0 |Ll0cek HeLley 00091 +0
) 2 -
o oeeikpso Zleteey —
| S Eresiro mw_mmw I~ f 1iso  |ozeer Legrtzy | R0 Lgpogt+o
2 S
. =L
| E < = |
| 5| I | 4160 |cSzeey 89’2k 000V L+0
2 S
(7]
© S , . . .
© £ | 0T +190 foeeey - 69'ley -000EL+0
[} 9 .»NTNA
7 = 38 B = 7
= 59 ,, M%H,
7 Ul | .HH,HM 7 4190 lsezer 89’2k 000210
| toeekpso || m&j — =
00610 Sann ,
| [SEnN | 4210 [oveey 89’2k L000LL+0
L
| mis |
- ey =~ 10 |SvEer LoL ey 00001 +0
Budowa nowego mostu . == o
7 Przebudowa istn. mostu Ly'cey V WHH 7 M
km 0+095.67 DP nr K1636 £9°G60+0 e =
7 L= 7 +er0 [vbzey L1 Ly ! Lo0060+0
7 = | +.90 leceer LeLley L 00'080+0
7 ifoejelAp so ,
7 c T wp9/0+0 ‘7\ )
£ 53 Q +190  veTer FeLley -000£0+0
7 = = © ® 7 2 N T
8 kel 5 e m =
Zle 8 ! S . . . .
7 8@ E 7 A 450 leceer LeLey L 00°090+0
E|® 5 .
| z|s 5 | N
&2 < 4150 vy Lelley F00°050+0
7 8|z = 7
= > =
- g|E E |
m b loejeiip 50 Z|gyzzp - , L9570 Feleer sl | L 00'0¥0+0
7 = |3 20'880+0 Sleleer —] £°9800 T
,.m o m o
[ o A k= -9
7 2 3 e o 7 1950 F60cer gLy % S 00'080+0
| D [KONIEC OPRACOWANIA s il | S
— T o
O KM 0+023,00 Z S & | 190 | v0eer FEV12Y | soeiloy 0002040
| 2 DPNRK1636 13§ |
5
7 = clzey a K 7 &
€222y 05 110+0 S & 1560 [6L2ey -2 ey < L000L0+0
00'600+0 78S I
7 AR @) 7 _
7 L)
7 [
o 00000+0 &5 | KM0+000,00 DP NR K1636 o
i~ o |2 <
3 8 =
< < <
(o)
m 53 o () ® [0) N
- oo C = Q = ©
= o> © 3 | © S =
<o =z 2 o L | ©°
S 5 ) = N &
cC = = (@)
X o 7 o O
O % ) — B2 o N
28 o 5 2 3
X = = C =
SO & = | 5| =
wn () ()]
R, > C ..n_l..V N ..alsu
C7 g & T
o
-




